

EDITAL Nº 04/2017 – PROENS/IFPR

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2017 – PROENS/IFPR, QUE REGE O PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO POR TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA E POR APROVEITAMENTO DE CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO

O PRÓ-REITOR DE ENSINO SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ (IFPR), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria IFPR nº 1.243 de 01 de setembro de 2016, torna público o Edital nº 04/2017 – PROENS/IFPR de retificação do Edital nº 02/2017 – PROENS/IFPR, que rege o Processo Seletivo para ingresso nos cursos técnicos de nível médio por transferência interna e externa e por aproveitamento de cursos técnicos de nível médio no primeiro semestre de 2017, conforme disposições abaixo:

Art. 1º - No Anexo I do Edital nº 02/2017 – PROENS/IFPR, **onde se lê:**

CAMPUS	CURSO	FORMA DE OFERTA	TURNOS	PERÍODO DE OFERTA	VAGAS
Colombo	Técnico em Informática	Integrado	Matutino	3º ano (fevereiro a julho de 2017)*	5
Colombo	Técnico em Agroindústria - Proeja	Integrado	Noturno	3º ano (fevereiro a julho de 2017)*	16

Leia-se:

CAMPUS	CURSO	FORMA DE OFERTA	TURNOS	PERÍODO DE OFERTA	VAGAS
Colombo	Técnico em Informática	Integrado	Matutino	2º ano	5
Colombo	Técnico em Agroindústria - Proeja	Integrado	Noturno	2º ano	16

Art. 2º - **Retirar** do Anexo I do Edital nº 02/2017 – PROENS/IFPR as seguintes vagas:

CAMPUS	CURSO	FORMA DE OFERTA	TURNOS	PERÍODO DE OFERTA	VAGAS
Colombo	Técnico em Informática	Integrado	Matutino	4º ano (fevereiro a julho de 2017)*	5

Art. 3º - No Anexo I do Edital nº 02/2017 – PROENS/IFPR, **onde se lê:**

*Os candidatos às vagas disponibilizadas pelo Campus Astorga no Curso Técnico em Administração 2º ano (fevereiro a julho de 2017) e **Campus Colombo nos cursos Técnico em Informática (fevereiro a julho de 2017) e Técnico em Agroindústria (fevereiro a julho de 2017)** estarão cientes de que, devido à duração do período letivo, poderão necessitar de reposição de aulas.

Leia-se:

*Os candidatos às vagas disponibilizadas pelo Campus Astorga no Curso Técnico em Administração 2º ano (fevereiro a julho de 2017) estarão cientes de que, devido à duração do período letivo, poderão necessitar de reposição de aulas.

Art. 4º - No Anexo III do Edital nº 02/2017 – PROENS/IFPR **acrescentar:**

Campus	Endereço
7. Colombo	Rua Antonio Chemim, nº 28, Bairro São Gabriel – Colombo/PR Telefone: (41) 3535-1835 / 3535-1834 Página virtual: http://reitoria.ifpr.edu.br/campus-colombo/

Art. 5º - Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 02/2017 - PROENS/IFPR.

Curitiba, 26 de janeiro de 2017.

ADILSON CLAUDIO MUZI
Pró-Reitor de Ensino Substituto
(o original encontra-se assinado)